
 
ACTA DEL PLE DE SESSIÓ ORDINÀRIA DE 1ª CONVOCATÒRIA  

DEL DIA 29 DE DESEMBRE DE 2009 

 
 
 
La Granada, el dia  29 de desembre de 2009, essent  3/4 de 9 el vespre (20.45 h) a la 
Sala de Sessions de la Casa de la Vila, es celebra sessió ordinària de 1ª convocatòria, 
presidida per l'Alcalde-President Sr. Joan Iniesta Zarza del grup del Partit dels 
Socialistes de Catalunya - Progrés Municipal (PSC-PM), assisteixen a la mateixa el 1r 
Tinent d'Alcalde Sr. Joan Cols Canals, el 2n Tinent d'Alcalde Sr. Carles Tello Luján de 
Convergència i Unió (CiU), i els Regidors Srs.  Francesc Sans Zafra,  Francisco Javier 
Carrión Polvillo del grup de Convergència i Unió (CiU) i Diego Díez de los Ríos 
Sánchez, Jordi Capellades Palau, Gemma Cantador Pallarès i Mercè Villar Pausas del 
grup Entesa pel Progrés Municipal  (EPM). 
 
Assistits per la Secretària Sra. Carme Jounou Torrent, que certifica.  
 
S'obre la sessió i comprovat el quòrum d'assistència necessària per a què pugui ser 
iniciada, es procedeix a conèixer els diversos assumptes inclosos en l'ordre del dia.  
 
 
 
 1- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE LES ACTES DE LES SESS IONS 
ANTERIORS. 
 
Tenint els Srs/Sres Regidors/es còpia de les actes dels plens dels dies 30-11-2009 i 
15-12-2009, aquestes són aprovades per unanimitat dels assistents. 
 
 
2-  URBANISME. 
 
2.1- APROVACIÓ INICIAL DE L'AVANÇ AL POUM  DE LA GR ANADA. 
 
Presenta aquest punt el regidor d'Urbanisme Sr. Joan Cols Canals. 
 
Per part de l'empresa adjudicatària de la redacció del POUM de la Granada, s'ha 
presentat el document d'avanç al mateix. 
 
Aquest document està integrat per l'avanç de planejament, l'informe ambiental 
preliminar i inclou també el programa de participació ciutadana, que ja va ser aprovat 
en sessió del 30-11-2009. 
 
L'Article 106 del Reglament de la Llei d'Urbanisme, aprovat pel Decret 305/2006, 
preveu la formulació de l'avanç a l'instrument de planejament i la seva informació 
pública.  
 
Un cop examinats els documents referits, es va dictaminar favorablement per la 
Comissió i ara es proposa al Ple de la Corporació l’adopció dels següents ACORDS: 
 
Primer:  Aprovar inicialment l’avanç al Pla d'Ordenació Urbanística Municipal de la 
Granada i els documents que l’integren, concretament l'Informe Ambiental Preliminar. 
 



Segon:  Sotmetre aquests documents a informació pública durant un termini mínim de 
45 dies mitjançant edictes al DOGC, al BOPB, a dos diaris de tirada periòdica, a la 
web municipal i al tauler d'edictes de l'Ajuntament. 
 
 
Intervé el portaveu del grup d'Entesa pel Progrés Municipal Sr. Diego Díez de los Ríos 
Sánchez dient que estan d'acord amb aquest tema. El més interessant en aquest 
moment és promoure la participació ciutadana perquè qualsevol persona hi pugui fer 
aportacions.  
 
També és important que el redactat del POUM en qualsevol moment sigui consensuat 
per tots. 
 
Sotmesa la proposta a votació s'aporva per unanimitat per 9 vots a favor, 1 del PSC-
PM, 4 de CiU i 4 d'EPM. 
 
 
 
3- MOCIONS, SI N'HI HA. 
 
No hi ha cap moció. 
 
 
4- INFORMES REGIDORIES / DECRETS D'ALCALDIA.  
 
DECRETS D'ALCALDIA 

 
Per part de la Sra. Secretària es procedeix a donar lectura a la relació de decrets 
d'alcaldia del número 117 al 124 de l'any 2009. 
 
 
 
5- PRECS I PREGUNTES. 
 

� La regidora Sra. Mercè Villar Pausas pregunta si l'any qye ve es pensa fer 
alguna actuació a les voreres de davant de l'escola ja que a les hores d'entrada 
i sortida hi ha molt de trànsit i això comporta perills pels nens i nenes. 

 
 Contesta l'Alcalde-President Sr. Joan Iniesta Zarza dient que ja fa temps que 
 s'està buscant solucions com ampliar les voreres, posar pals, s'ha buscat algú 
 per regular el trànsit i ningú ho vol fer...etcètera, qualsevol cosa es complicat i 
 seria també temporal ja que en un parell d'anys hi haurà l'escola nova.  
 
 Intervé el Sr. Francisco Javier Carrión Polvillo dient que s'ha habilitat un 
 aparcament al costat per tal que els pares hi deixin el cotxe i acostin els nenes i 
 nenes a l'escola, si tots ho fan s'arreglarà el problema. 
 
 Contesta la Sra. Mercè Villar Pausas dient que l'aparcament està bé, ha tingut 
 de costar diners habilitar-lo, però no s'ha invertit amb seguretat.  
 
 Contesta el Sr. Alcalde-President dient que s'ha de fomentar utilitzar 
 l'aparcament habilitat per descongestionar el carrer.  
 



  
 
 
 La Sra. Merce villar diu que en el darrer Consell Escolar es va dir que farien 
 una carta a tots els pares i mares per això, i encara no s'ha fet. 
 
� El Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez diu que a la Carrerada hi ha un clot molt 

gran que s'hauria de fer arreglar. 
 
 Contesta l'Alcalde-President dient que aquest i algun altre clot es faran arreglar 
 al Sr. Balanyà amb diners sobrants de les obres dels vestuaris. 
 
 
� El Sr. Jordi Capellades Palau, pregunta quins dies es faran les reunions 

informatives del POUM. 
  
 El Sr. Alcalde diu que seran els dijous dies 14, 21 i 28 de gener a 2/4 de 8 de la 
 tarda (19.30 h). 
 
� El Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez felicita el nou any a tothom. 
 
 
 
El Sr. Joan Iniesta Zarza desitja també una bona entrada d'any a tothom i que sigui 
millor per a tots i no havent-hi cap més assumpte a tractar aixeca la sessió essent 
1/4 de 10 del vespre (21.15 h). 

 
 

 
 
 
 

 
   
 
 
 
 
 


